ОТЧЕТ
О деятельности АНО «ККЦ «Георгиевская сотня» в 2022 году.

В первом полугодии реализован президентский грант «Кубок Георгиевская сотня 2022» № 22-1-016350. В рамках проекта были проведены следующие мероприятия и достигнуты социальные результаты:
-Проведен ПЕРВЫЙ на Кубани и Адыгеи турнир по ПРОБЕГАМ, включенный ЕКП России, в результате наши земляки впервые получили опыт участия в пробежном турнире;
-в Кубке приняли участие 19 всадников, впервые в истории ПРОБЕГОВ России выступил 8-летний казачек и команда из 3-х всадников казачьей школы №8 Краснодара;
- в обучающих семинарах по подготовке коня к ПРОБЕГАМ приняли участие более сотни кубанцев и адыгов, занятия прошли в Краснодаре, Тихорецке, станице Ленинградской, ауле Тахтамукай;
-впервые на Кубани подготовлены 12 судей 3-категории по конноспортивной дисциплине ПРОБЕГИ.

По инициативе атаманов 3-х куреней: Георгиевского, Прикубанского и Красный кут, весной 2022 года, создана команда «Георгиевская сотня», завезены дополнительно на нашу базу терские скакуны казака Бардадым О.Н. и организован тренировочный процесс. В итоге 5 всадников «Георгиевской сотни» показали достойный результат на Кубке.

В мае 2022  атаман ХКО «Георгиевское» и руководитель АНО «ККЦ «Георгиевская сотня» были приглашены в Москву в телецентр Останкино и приняли участие в телепередаче федерального спутникового телеканала «Конный мир», где подробно рассказали о казачьих конных традициях, о реализованном президентском гранте и развитие казачьей конной команды.

[bookmark: _GoBack]В августе 2022 года совместно с казаками 3-х куреней: Георгиевского, Прикубанского и Красный кут, провели 2-дневный конный рейд по партизанским тропам отряда «Мститель», с ночевкой в станице Крепостной Северского района. В пробеге приняли участие 5 казачат на терских скакунах КФХ Бардадым.

2 октября 2022 года 2 всадника «Георгиевской сотни» выступили на 40 км в г.Майкоп и показали хороший результат. Турнир был приурочен к 100-летию Адыгеи.

В декабре 2022 года, при поддержке депутата Городской Думы Самойленко М.В. проведен 2-дневный семинар с конями в Гимназии №25, на котором гимназисты получили знания по технике безопасности с конем, познакомились с казачьими конными традициями и приобрели первоначальный навык верховой езды. В обучающих мероприятиях приняли участия почти 600 школьников, вместо запланированных 120.

Пробежный тренинг для всадников команды «Георгиевская сотня» в облегченном режиме продолжался до конца года.

